

## **Dodatečná informace č. 2 k zadávacím podmínkám**

**Zakázka:** Datový sklad a nástroje Business Intelligence Královéhradeckého kraje  
**Zadavatel:** Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové  
**Způsob zadání:** Otevřené nadlimitní řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZVZ)

---

### **Dodatečná informace č. 2 k zadávacím podmínkám v souladu s § 49 odst. 2, 3 ZVZ.**

**Dotazy k zadávací dokumentaci příloze č. 2 – Rozsah plnění veřejné zakázky a další požadavky zadavatele, ke kapitole 2.2.3.3.1 Ekonomika úřadu:**

#### **Dotaz č. 1:**

V rámci sledovaného ukazatele Rozpočet se předpokládá, že součástí bude i evidence změn rozpočtu tj. rozpočtová opatření?

#### Odpověď zadavatele:

Ano, součástí bude i evidence změn rozpočtu to znamená rozpočtová opatření.

#### **Dotaz č. 2:**

V rámci sledovaného ukazatele Pohledávky a závazky se předpokládá, že součástí bude členění pohledávek a závazků dle jejich splatností nebo postačí sledování v detailu analytických účtů 311 a 321? Součástí mají být i pohledávky vznikající z poplatků a pokut?

#### Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje sledování v detailu analytických účtů a současně požaduje sledování veškerých pohledávek a závazků.

**Dotazy k zadávací dokumentaci příloze č. 2 – Rozsah plnění veřejné zakázky a další požadavky zadavatele, ke kapitole 2.2.3.3.2 Rozpočet úřadu:**

#### **Dotaz č. 3:**

V úvodní větě zadání je uveden text „Pohledy na čerpání rozpočtu vztažené k účetní i očekávané skutečnosti“. Co je myšleno „očekávanou skutečností“? Rozumí se tím blokáce limitů na výdajové straně rozpočtu nebo něco jiného?

**Odpověď zadavatele:**

Ano „očekávanou skutečností“ se rozumí blokáce limitů na výdajové straně rozpočtu ze smluv a objednávek.

**Místo a doba pro podání nabídek:**

Lhůta a místo pro podání nabídek se nemění a jsou platné dle Zadávací dokumentace.

V Hradci Králové dne 10. 10. 2013



Ing. Klára Dostálová  
zástupce zadavatele